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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΝΑΧΟ-ΣΑΛΤΖΜΠΟΥΡΓΚ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2024 

 
Αναχωρήσεις: 22, 26, 29/12 
 
Διανυκτερεύσεις: Μόναχο (4)  
 
Πτήσεις: 22, 29/12 
LH 1761  LCA MUC  13:50  16:45 
LH 1768  MUC LCA  11:50  16:10 
 
Πτήσεις: 26/12 
LH 1769  LCA MUC  17:10  20:05 
LH 1760  MUC LCA  08:30  12:50 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Μόναχο  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση για τo Μόναχο την πρωτεύουσα της 
Βαυαρίας, που είναι χτισμένο στις όχθες του Ίζαρ. Άφιξη παραλαβή από την αρχηγό μας και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Αμέτρητα μουσεία, επιβλητικές εκκλησίες, το υπέροχο δημαρχείο γοτθικού ρυθμού, η διάσημη 
οδός Maximilian strasse με τις κομψές βιτρίνες της, τα πολυτελή ξενοδοχεία της και τόσα άλλα. 
 
2η Μέρα: Μόναχο (Ξενάγηση)  
Μετά το πρωινό ακολουθεί ξενάγηση. Στην περιήγηση θα δούμε το Πανεπιστήμιο, την Αψίδα του Θριάμβου, 
το Εθνικό Θέατρο. Ακολουθεί βόλτα στην παλιά πόλη, όπου θα δούμε το ανάκτορο Ρέζιντεντς και περνώντας 
θα καταλήξουμε στην πλατεία του νεογοτθικού δημαρχείου, με τη Στήλη της Παρθένου Μαρίας. Τα μνημειακά 
αξιοθέατα της πολύβουης Μάριενπλατζ συμπληρώνουν η στήλη με το χρυσό άγαλμα της Παναγίας, το Παλαιό 
Δημαρχείο και η Πέτερσκιρτσε, η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Στην περιπατητική ξενάγηση θα δούμε 
μεταξύ άλλων το εμπορικό κέντρο γύρω από τον κόμβο Στάχους, την Όπερα, την πύλη του Καρόλου Θεοδώρου, 
το Δημαρχείο με το ρολόι και τις φιγούρες από τον γάμο του Δούκα Γουλιέλμου. Θα πάμε επίσης στην υπαίθρια 
γκουρμέ αγορά Βίκτουαλιενμαρκτ, στο κέντρο της πόλης.  
 
3η Μέρα: Μόναχο – Λίμνη Κίμζεε – Σάλτσμπουργκ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Λίμνη Κίμζεε με τα δύο μικρά νησάκια, Χέρρεν Κιμζέε & Ντάμεν Κιμζέε. 
Επιβίβαση στο φέρι-μποτ για το Χέρρεν Κίμζεε όπου θα θαυμάσουμε το Παλάτι Κένιχσλος, πιστό αντίγραφο 
του παλατιού των Βερσαλλιών και το μεγαλύτερο σε πλούτο από τα 6 παλάτια του Λουδοβίκου Β’. Συνεχίζουμε 
για το Σάλτσμπουργκ. Ξεκινάμε την περιήγησή μας από τους κήπους του Ανακτόρου Mίραμπελ και διασχίζοντας 
τον ποταμό Salzach θα καταλήξουμε στα ατμοσφαιρικά σοκάκια της παλιάς πόλης με τις μεσαιωνικές καμάρες 
και τις περίτεχνες προσόψεις. Θα θαυμάσουμε το σπίτι του Μότσαρτ, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό, το 
Αββαείο του Αγίου Πέτρου και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ και αγορές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
στο Μόναχο και διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: Μόναχο - Ρέγκενσμπουργκ - Νυρεμβέργη   
Πρόγευμα και αναχώρηση για την καρδιά της Βαυαρίας το Ρέγκενσμπουργκ. Στην περιήγησή μας θα δούμε τον 
Καθεδρικό Ναό, το ιστορικό της κέντρο, την Πέτρινη Γέφυρα του ποταμού Δούναβη και το δημαρχείο. Στη 



 

 

συνέχεια θα επισκεφθούμε την παραμυθένια Νυρεμβέργη την πόλη που συνέδεσε το όνομά της με τη νεότερη 
ιστορία της Γερμανίας. Θα θαυμάσουμε την εντυπωσιακή της οχύρωση, το επιβλητικό σύμπλεγμα κτιρίων του 
Δημαρχείου καθώς επίσης και τους ναούς του Αγίου Λαυρεντίου και του Αγίου Σεβάλδου, το ιστορικό 
Γηροκομείο του Αγίου Πνεύματος και το επιβλητικό κάστρο Κάιζερμπουργκ. Θα επισκεφθούμε την 
χριστουγεννιάτικη αγορά της Νυρεμβέργης μια από τις παλαιότερες και σίγουρα η πιο διάσημη 
χριστουγεννιάτικη αγορά στον κόσμο. Στους ξύλινους πάγκους της “μικρής πόλης από ξύλο και ύφασμα” θα 
βρείτε παραδοσιακά, συχνά χειροποίητα χριστουγεννιάτικα στολίδια και γλυκές λιχουδιές. Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο Μόναχο. 
 
5η Μέρα: Μόναχο - Λάρνακα  
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μονάχου όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για τη 
Λάρνακα.. 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Μόναχο - Λάρνακα με πτήσεις της Lufthansa 
 Φόροι αεροδρομίων  
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή 

πούλμαν 
 Εισιτήριο φέρι-μποτ  
 Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός 
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 1oΠαιδί 
22/12 € 1099 € 1245 € 795 
26/12 € 969 € 1109 € 659 
29/12 € 999 € 1139 € 679 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 09/10/2024 

ΝΑΖ 191TOP-2024 
 
 


